

RETIFICAÇÃO DA RATIFICAÇÃO DA
INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO PARA REGISTRO DE PREÇO Nº 059/2023/SESP
POLITEC-PRO-2023/00692 E SIAG Nº 0069200/2023

A Secretaria de Estado de Segurança Pública - SESP, torna público para conhecimento dos interessados, a RETIFICAÇÃO da Publicação feita no Diário Oficial Do Estado - D.O.E. Nº 28.693, de, na edição de 01 de março de 2024 e no Diário Oficial Da União - D.O.U. Nº 42, na edição de 01 de março de 2024, nos termos que seguem:

Onde se lê:

LOTE EMPRESA CNPJ VALOR UNITÁRIO VALOR TOTAL

Leia-se:

ITEM EMPRESA CNPJ VALOR UNITÁRIO VALOR TOTAL

Cuiabá-MT, 1 de março de 2024.

ASSINADO DIGITALMENTE VIA SIGADOC

NADYA BRUNO MORCELI

Superintendente de Aquisições e Contratos

SUAC/SAAS/SESP-MT

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: cee2e168

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar